
Preverenie podnetu poslanca  Ing. Bolačeka

     Na zasadnut MZ dňa 19. 11. 2020 žiadal poslanec MZ Ing. Bolaček preveriť postup pri  
schvaľovaní  investčnnch akcií,  kapitálovnch vndavkov,  konkrétne pri  rekonštrukcii  letného 
kúpaliska. Je tam schválenn vndavok cez 1 milión eur, pričom v rozpočte nemáme na toto 
vyhradené  peniaze.  V tomto  konkrétnom  prípade  žiadal  pán  primátor  dotáciu  vo  vnške 
400 000 €, ale zvyšok rozpočtovo nie je krytn. Konkrétne sme to v rozpočte neschvaľovali. 
Takže či je tento postup správny, alebo by sme mali pri všetknch tnchto vndavkoch naj určitú 
sumu aj schvaľovať zmeny rozpočtu.

Odpoveď na podnet:

Pri konkrétne uvedenom príklade schváleného investčného projektu rekonštrukcie letného 
kúpaliska bolo schválené dňa 31. 7. 2020 uznesenie č. 104/2020, ktornm:
 1.   MZ súhlasil  s tnm, aby mesto Rožňava predložilo  žiadosť  o poskytnute regionálneho 
príspevku vo vnzve s kódom 01/OÚ RV/2020 pre projekt s názvom Letné kúpalisko v Rožňave 
a uložilo predložiť žiadosť o poskytnute regionálneho príspevku na Okresnn úrad Rožňava.
 2.   MZ  schválilo  predloženie  žiadost o  poskytnute  regionálneho  príspevku  za  účelom 
realizácie  projektu  Letné  kúpalisko  v Rožňave,  zabezpečenie  realizácie  projektu  v súlade 
s podmienkami  poskytnuta  pomoci,  zabezpečenie  fnančných  prostriedkov  na 
dofnancovanie realizovaných prácc projektu formou grantových a iných dotačných schém, 
prípadne  z úverových  zdrojov  mesta,  zabezpečenie  fnancovania  prípadných 
neoprácvnených výdavkov z rozpočtu mesta Rožňava.

V tomto  prípade  je  fnancovanie  uvedené  v uznesení.  Nakoľko  vnška  spolufnancovania 
nebola jasná,  pri podpise zmluvy by sa pristúpilo k úprave rozpočtu cez MZ. Je potrebné 
podotknúť,  že  nedostatok  vidím  v     tom,  že  pri  schvaľovaní  projektov,  resp.  kapitálovnch   
vndavkov  nie  je  jasne  vopred  určené,  z     aknch  zdrojov  sa  fnancovanie  uskutoční.   Do 
budúcnost by bolo potrebné zdroj fnancovania špecifkovať, bez toho by sa investčné akcie 
nemali schvaľovať.


